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TRYGONOMETRIA

SUMA PUNKTOW: 91

ZADANIE 1 (5 Pk)
1

Wiedzac, ze « jest katem ostrym i tg o + ga = 4 oblicz sin« cos .

ZADANIE 2 (5 PKT)

. . . . . 2. . . t
Kat « jest katem ostrym. Wiedzac, ze sina cosa = %, oblicz wartos¢ wyrazenia Siﬁfa.

ZADANIE 3 (5 PKT)

Uzasadnij, ze jezeli cosa # 0 to prawda jest, ze (1 + sina) - ( 1

cosw

- tgxx) = cosq.

ZADANIE 4 (5 PKT)

Sprawdz, czy prawdziwa jest nastepujaca tozsamos¢ Sn2e

1+cos2a

ZADANIE 5 (5 PKT)
Wykaz, ze nie istnieje kat «, taki, ze cosa = % itga = %.

ZADANIE 6 (5 PKT)
Wyznacz zbi6r wartoéci funkcji f(x) =5 —2sin? x dla x € R.

ZADANIE 7 (5 PKT)

Dana jest funkcja f(x) = 1;;‘5;‘ dlax € (Z,Z).

a) Rozwiaz réwnanie f(x) = 2.

b) Wyznacz najmniejsza warto$¢ funkgji f(x).

ZADANIE 8 (5 PKT)
Dana jest funkcja f(x) = sin® x + cos x dla x € RR.

a) Rozwiaz réwnanie f(x) = 1 w przedziale (0, 27).

b) Wyznacz najwieksza wartos¢ funkgji f.

ZADANIE 9 (5 pKT)

Rozwiaz réwnanie sin 2x — 8Y3sin2x—9

4sin2x

, gdzie x € (0, F).

= tg o. Podaj konieczne zatozenia.
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ZADANIE 10 (5 pk1)
Rozwiaz ré6wnanie \@tg(?)x + %7‘() =1.

ZADANIE 11 (5 pkT)
Rozwiaz réwnanie cos2x + 2 = 2\/§ COS X.

ZADANIE 12 (5 PKT)
Dane jest réwnanie sinx = a% + 1, z niewiadoma x . Wyznacz wszystkie wartosci parametru 4, dla ktérych

dane rOwnanie nie ma rozwiazan.

ZADANIE 13 (5 PkT)
Rozwiaz rownanie sin2x tgx = 1.

ZADANIE 14 (5 pxT)
Oblicz sume wszystkich miejsc zerowych funkgji f(x) = cos x nalezacych do przedziatu (0;507).

ZADANIE 15 (5 pkT)
Rozwiaz nieréwnoséé 2 cos? x +sinx > 1, gdzie x € (0,2m).

ZADANIE 16 (1 pkT)

Kat « jest ostry oraz cosa = ggg Wtedy sin « jest réwny
A% B) Y52 SRS D) 42

ZADANIE 17 (1 pxT)
Wiadomo, ze tangens kata ostrego « jest rowny % Wobec tego:

A)a € (45°,60°) B) a € (0°,30°) C) a € (60°,90°) D)« € (30°,45°)

ZADANIE 18 (1 pkT)
Kat « jest katem ostrym i sina cos . = % Woéwczas wyrazenie (sina + cos «)? jest rowne

Al B) ¢ 01 D) 2

ZADANIE 19 (1 pk1) ,
Dla kata ostrego « spelniony jest warunek tg « = 7. Wowczas warto$¢ wyrazenia SRa+oss

A)3 B) 2 03 D) 3

jest rowna

ZADANIE 20 (1 PkT)

Wiadomo, ze « jest katem ostrym i sina cosa = 0,5. Wynika stad, ze warto$¢ wyrazenia cost w + sin*a jest
réwna

A)0,25 B) 0,75 O1 D) 0,5
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ZADANIE 21 (1 pkT)
Nieprawda jest, ze

A) sin 23° < sin44° B) tg21° < tg54° C) cos23° > cos44°

ZADANIE 22 (1 PKT)
Kat a jest katem ostrym. Zatem liczba w = | sina — 1| spelnia warunek

A)-1<w<0 Bo<w<1 Ol<w<?2

ZADANIE 23 (1 PKT)
artos¢ wyrazenid sin 20° cos 70° + cos 20° sin 70° — tg 10° tg 80°jest réwna

A)3 B) 2 O)1
ZADANIE }1 PKT) , )

Liczba cos® 37 + sm 37 - cos 37 jest rowna

A) sin 37° B) tg 37° C) sin37° - cos 37°

ZADANIE 25 g PKT)
Jezelisina = 0,1 —|— cosw to liczba sin a cos & jest réwna

A) 0,99 B) 0,5 C) 0,495

ZADANIE 26 (1 PKT) o
arto$¢ wyrazenia (sin 15° — cos 75°)? jest liczba

A) parzysta B) pierwsza C) wymierna z przedziatu (0,1)

ZADANIE 27 (1 PKT), |
Ktoéra z liczb jest najwieksza?

A) sin 60° B) sin 75° C) tg45°

ZADANIE 28 (1 PKT)
Wartoé¢ wyrazenia

A) V2

sin 15° cos 75°+cos 15° sin 75°
tg22,5°tg67,5°

B) 1

jest réwna
o1

ZADANIE 29 (1 pkT1)
Kat ostry « jest wiekszy od kata ostrego . Wynika stad, ze

A)tgp > tga B) tga < sina CO)tgp < cosa
ZADANIE 30 (1 PKT)

Jesli a jest atem ostrym isinxcosa = 7, to suma sin« + cos « jest rtowna
A)3 B) 27 ok

ZADANIE 31 (1PKT) _ oo ,

Wartos¢ wyrazenia £2s5s tg 40° wynosi

A)1l B) } C) tg50°

D) cos 25° < cos 34°

D)—2<w< -1

D)0

D) cos 37°

D) 0,45

D) niewymierna

D) cos 45°

D) cosa < cos B

D) cos 50°
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